

这样的感觉真好

闵行区七宝第二中学 七(8)班 龚声毅 指导老师:刘盛梅

站在舞台上,听着台下的欢呼声与掌声,看着父母欣慰的脸,这么多天,这么多次的锤炼,收获出一片成功,这样的感觉,真好!

思绪回到这个夏天,母亲传来了喜讯,我被乐队录取了!听到这句话,我高兴得一蹦三尺高,挤挤眉毛,眨巴眨巴眼,“哈哈,太好啦!”我在屋中上蹿下跳,来回打转,高兴得像个离了笼的小鸟。

可坏事也接踵而至,进了乐队面对着陌生的环境,我胆怯了,“怎么办?”这样一个问题如生长的藤蔓,一点点缠绕着我,让我窒息。慢步走出教室,垂下的头像灌了铅一样,乌云积了起来,用浓墨重彩泼向了“黑云翻墨未遮山”气派的乌云

来了,雨点打落敲击在地面上,“轰——”闪电划过,交响乐拉开了序幕,风像淘气的孩子,在我身边跑着、跳着。

在雨中,小草生长着,伸着它那可爱的身子;树叶发亮,花朵像娇羞的少女披上了薄纱。在雨中,我看到了生命的伟大,有时候,在逆境中,我们更应该逆流而上,化悲愤为力量,在困境中成长。

回到家,鞋也来不及换,“妈,我去打鼓了。”来到鼓房,听着音乐的节奏,若有所思,一瞬间又恍然大悟,“我做到了!”那声音,响彻云霄,发自心灵。

台上十分钟,台下十年功,终于站在舞台上,望向四周陌生的影子层出不穷,“父母

呢?”我又害怕了起来,一阵风吹过,内心慌乱不安,紧张又涌上了心头,提到了嗓子眼儿。有时,上天会捉弄你,时间可不等人,演出开始了。

在悠扬的歌声下,我手忙脚乱,密密麻麻的谱子看得我眼花缭乱,不知所措。突然,那两个熟悉的身影是父亲和母亲,他们一直在我身边!信心重回到我的身体,温暖流淌在心中,这么多天的努力,化作此刻的绽放!打击声像连接着五脏六腑,一段段节奏环绕在周围,像一颗颗明星似的。

一曲终了,带来的是如雷贯耳的掌声与欢呼声,看着通红的手掌,眼泪划过脸颊。那一刻,一切都值得,这样的感觉,真好!

其实也不难

闵行区君莲学校 九(5)班 顾铭苇 指导老师:许织云

我的老家在福建,那里山清水秀,景色宜人。在之前,我是一个不爱运动的人,放暑假前家里就给我安排了爬山锻炼的任务。父母鼓励我,我也信誓旦旦。

来到山脚下,只见那山高耸入云,峰峦叠嶂。我很喜欢这座山,我下定决心一定要爬上去。刚开始我生龙活虎,兴致勃勃,仿佛一个打满气的气球,不一会儿就把父母甩在了后面。心想还是我厉害,这次我一定能爬上去。

山路越来越陡峭,我越爬越累。我找个地方坐下等父母,他们说我们才走十分之一。我顿时泄了气,不想走了。爸爸说:“你上次也是到了这里。”妈妈问我,“想要放弃吗?要我陪你回去吗?”爸爸说:“嗯,临走时在这里写上一句话‘顾铭苇第二次到此放弃!’”

我怎么可能放弃?我爬起来继续走。到了半山腰,真的太累了。爸爸语重心长地说:“累了就歇歇。做事要有始有终,不要半途而废。”妈妈也说:“慢一点也可以,关键是要坚持!”想到以前受过的坚持教育,我又振作了精神,继续爬山了。

爱因斯坦说得好:“耐心和恒心总会得到报酬的。”后来我们走走歇歇,说说讲讲,每当我想放弃时,我便会想起莎士比亚“凡事需要尽力而为,半途而废永无成就”的名句。我给自己打气,父母也及时鼓励,终于在两个小时后我们登上了山顶,看到了山顶的美景。

我站在山顶大声抒发着“会当凌绝顶,一览众山小”的豪情壮志。这一刻我想起了“锲而不舍,朽木不折;锲而不舍,金石可镂”;想起了“贵有恒,何必三更起五更眠;最无益,只怕一日曝十日寒”。于是我自豪地大喊三声:“世上无难事,只要肯登攀!”

鲤鱼跃过龙门,只为逆流而上;大雁冬去春来,只为目标坚定;骏马驰骋千里,只为持之以恒。这次的爬山活动,让我懂得了一个道理:“日日行,不怕千万里;常常做,不怕千万事”;只要能够坚持不懈,许多困难的事情就会变得容易。

这段时间,有点不一样

上海市洛川学校 七(3)班 薛牧珺

道路坑洼,仿佛是月球表面;墙面斑驳,好像老树的枯皮;车道狭窄,好似被扼紧的咽喉;垃圾遍布,臭气熏天,一到雨天,苦不堪言……很难想象这是我居住的小区原先的样子。

早些时候,我最怕的是在小区里走夜路。小区里本就不多的路灯有一盏没一盏地,发散着昏暗的光。我的眼神不好,深一脚浅一脚地走,总是鞋袜尽湿,更别提躲不过随处埋伏的垃圾袋了。

不过这段时间,有点不一样了。

今年夏初,石榴花刚开,小区里就进驻了工程队。工人叔叔们穿着整齐的蓝制服,戴着鲜黄的安全帽,先是一夜之间就给所有的房子搭起了外墙脚手架。他们一层一层地,先刮墙,再刷漆,连屋顶都重新铺了防水毡。这样一套工作下来,楼房看起来“年轻”了不少,我们再也不担心随时会剥落的墙皮落在脑袋上了。我问李大爷,这小区旧改结束后,不用在楼下扔垃圾了吧?李大爷悠悠地感叹,光修外面可不够,车道、楼道,该修的还多着哩……

等脚手架拆完了,挖土机开了进来。几条道路一起拓宽,今天挖开,明天就铺好,速度快到像眨眼。我好奇为啥挖开了地面修给排水家里却不用停水,工人叔叔神秘地回答:“这可是高科技,你长大就知道了。”地面的工作完成了,车道宽了,花坛也安排了起来。风雨兰、冬青树,还有那些修剪得像大毛球一样的灌木,一排排整齐地种进了楼栋之间的绿化带。原先被野猫当成公共厕所扒得乱七八糟的绿化带,瞬间改换了天地。这么美的环境,谁还忍心在楼栋拐角扔垃圾呢?那天我买了香喷喷的肉包子回家,正边走边吃,只听背后李大爷熟悉的声音响了起来:“吃归吃,垃圾袋不能乱丢啊!”我转头一看,李大爷右臂上套着个红袖章,上面赫然印着几个大字“环境监督员”。

哎哟,这段时间,还真的有点不一样了!